
^ CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 9a

(NONA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

EM 24 DE ABRIL DE 2008.

^o



t CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
A 3n SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA NTOT A Q T A OT TTP 1? Á T71T1 A C

Am. DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 11 VJ l AO í /\\£ U 1 Vr J\/VT l^/\a
«4l|pfc*- SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

24 04 2008

Horário Início

17h40

Sessão/Reunião

9a Sessão Extraordinária

Página

1

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 63, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza a

alteração de gabarito e uso para os lotes de uso misto localizados na Avenida

Paranoá e Praça Central, na Região Administrativa do Paranoá - RA VII".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem usim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



À-\

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DATA:?, ^ 7/2008

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO D SESSÃO ORDINÁRIA ^EXTRAORDINÁRIA

REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL DAS PROPOSIÇÕES EM PLENÁRIO

VOTAÇÃO EM D l" TURNOEJ 2° TURNOD TURNO ÚfilCO
GPARECERDORALDREJEIÇÃO P RO J ET O D FAVORÁVEL PROJETO/EMENDA(S)(VXDE ANEXO)
DCQ aCEOFGCASaCDDHCEDPaCAFaCDCaCESQCSEGaCDESCrMATDM.DIR. DCOM.ESP.
QPROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(SL
P^ROJETO DE LEI COMPLEMENTAR NQ(S) g 3 /njf
GPROJETO DE LEI N°(S)
GPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)
GPROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
GRECURSO N° (s)
QREQUERIMENTO N° (S).
DOUTROS

DVOTO EM SEPARADO
Autor: Deputado(a):
Relator: Deputado(a):

.̂ Executivo

P/S NOME DO DEPUTADO(A)
IAYLTON GOMES
BATISTA DAS COOPERATIVAS
IBENÍCIO TAVARES
BERINALDO PONTES
IfllSPO RENATO
BRUNELLJ

CABO PATRÍCIO
CHICO LEITE
CRISTTANO ARAÚJO
DOUTOR CHARLES
ÉRIKA KOKAY
ÍEURIDES BRITO
PAQUEUNE RORIZ
LEONARDO PRUDENTE
LUZIA DE PAULA
(MILTON BARBOSA
PAULO RORIZ
PAULO TADEU
RAAD MASSOUH
REGUFFE
ROGÉRIO ULYSSES
RÕNEY NEMER
WILSON LIMA
ALIRIO NETO

TOTAL

PART
PMN
PRP

PMDB
PP
PR

DEM
PT
PT

PTB
PTB
PT

PMDB
PSDB
DEM
PSL

PSDB
DEM
PT

DEM
PDT
PSB

PMDB
PR
PPS

—

SIM

y?
V-

•I**^P '•*-.y*
-A

'7^
f-
'7*-
7^
7<

T6*
f-

>m/**

t^f

yu
7^
/*

f^T

NÃO ABST AUS

X

K

X̂

X

X

x

DV

—

•P/S- PRESIDENTE/SECRETARIO

IXl APRECIADA REDAÇÃO FINAL 1 EM "2<i( 4, 72008

SECRETÁRIO DEP. U/ / L W^ <JW&
CONSOLIDADO POR
\ J

ASSINATURA MAT.

ASSP/ N*> /

FOLHA NO



A
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA -DIRETORIA LEGISLATIVA IWYTAÇl TArVTTTPlJ ll?IP A G
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 1̂ 1 V/l /\O 1 /* V U A VJ J\/Yr l^/\i3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

24 04 2008

Horário Início

17h40

Sessão/Reunião

9a Sessão Extraordinária

Página

2

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

O projeto está aprovado em 2° turno.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final, a fim de que esse povo possa ir embora em paz, tranquilo, com esse projeto

aprovado e dinheiro nos bolsos!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do

Plenário, esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 63, de 2008,

de autoria do Poder Executivo, que "autoriza a alteração de gabarito e uso para os

lotes de uso misto localizados na Avenida Paranoá e Praça Central, na Região

Administrativa do Paranoá - RA VII".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Neste momento, passaremos para as declarações de voto/ o que significa

dizer o seguinte: cada Parlamentar terá um minuto, conforme determina o

Regimento Interno, para fazer uma saudação rápida e, é claro, parabenizar os

comerciantes e moradores do Paranoá, que conseguiram essa excelente vitória.

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas para declaração de

voto.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, eu quero apenas

parabenizar os comerciantes e a comunidade do Paranoá. Parabenizo ainda o

Deputado Leonardo Prudente, que foi um dos defensores incansáveis desse projeto,

e o Deputado Rôney Nemer, arquiteto e amigo nosso.i

Quero dizer que estaremos lá, com a comunidade, sábado próximo, em uma

reunião da associação habitacional.

Quero novamente parabenizar aquela comunidade.

Obrigado!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Agradeço o Deputado Batista

das Cooperativas.

Concedo a Palavra ao Deputado Berinaldo Pontes para declaração de voto.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para declaração de voto. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, hoje é um dia de festa, sem dúvida

alguma, para esta Casa e para a comunidade do Paranoá.

Está ali o Deputado Leonardo Prudente. Estivemos lá na Associação
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Comercial, e todos puderam participar daquele debate, para que hoje esta Câmara

pudesse fazer justiça a quem, de fato, merecia ter um atendimento especial, a

cidade do Paranoá, quanto a essa questão do quarto pavimento.

Portanto, obrigado a todos os Deputados e ao Deputado Leonardo Prudente!

A comunidade do Paranoá agradece a todos pelo apoio a esse importante projeto

que foi aprovado nesta Casa,

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Cabo Patrício para declaração de voto.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, quero apenas parabenizar os moradores

do Paranoá que vieram aqui se manifestar e apresentaram seu pleito junto aos

Parlamentares.

As emendas e o projeto foram aprovados na Comissão de Assuntos

Fundiários e foram aprovados em 1° e 2° turnos no dia de hoje! Isso já é uma

realidade na cidade do Paranoá. Já existe, na Avenida Principal e na Transversal, os

quatro pavimentos.

Então, quero parabenizar os moradores e dizer-lhes que a Bancada do

Partido dos Trabalhadores votou a favor dessa matéria, pois é favorável àquela

comunidade da cidade do Paranoá, que tanto contribui com o Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Agradeço ao Deputado Cabo

Patrício.
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O Deputado Leonardo Prudente já está na galeria do plenário fazendo sua

declaração de voto "ao vivo e a cores", não é isso?

De qualquer maneira, parabéns aos comerciantes e à população do Paranoá!

Passaremos agora à apreciação do próximo item da Ordem do Dia.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de

autoria do Poder Executivo, que "introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de

17 de dezembro de 1985, que 'institui no Distrito Federal o Imposto sobre a

Propriedade de Veículos Automotores - IPVA"'.

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ.

Informo aos Srs. Parlamentares que a proposição foi aprovada em 1° turno

na forma de substitutivo, sendo que este recebeu, em 2° turno, uma subemenda.

Portanto, solicitarei aos relatores da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça que emitam seus pareceres sobre a

subemenda apresentada. (Pausa.)

Srs. Deputados, é visível que houve uma diminuição significativa de quorumt

pelo que estou observando. (Pausa.)

Quero aqui informar aos Srs. Parlamentares presentes que parece não haver

mais quorum para a deliberação das matérias, pelo menos pelo que se pode ver.

Não posso dar continuidade a uma votação se não houver quorum. (Pausa.)
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Vamos fazer o seguinte; chamarei a Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças para emitir parecer sobre a subemenda apresentada. Após ser proferido

esse parecer, faremos votação nominal, ocasião em que há de se proceder à

verificação de Quorum,

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a subemenda apresentada. (Pausa.)

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Na ausência do Relator, esta

Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a subemenda

apresentada.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a subemenda apresentada.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da CEOF à Subemenda Modificativa de

Plenário n° l, de 2008, ao Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de autoria do Poder

Executivo, que ^introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de 17 de dezembro

de 1985, que 'institui no Distrito Federal o Imposto Sobre a Propriedade de Veículos

Automotores - IPVA'".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, não

encontramos nenhum óbice de caráter económico ou financeiro.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação da presente subemenda.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CEOF.

(Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

(Assume a Presidência Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência designa o

Deputado Aylton Gomes para emitir parecer sobre a subemenda apresentada.

Solicito ao Relator, Deputado Aylton Gomes, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a subemenda apresentada.

DEPUTADO AYLTON GOMES (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça à subemenda apresentada ao Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de autoria do

Poder Executivo, que "introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de 17 de

dezembro de 1985, que 'institui no Distrito Federal o Imposto Sobre a Propriedade

de Veículos Automotores - IPVA"'.

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, somos

pela aprovação da Subemenda Modificativa de Plenário n° 1.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em 2° turno, o Projeto de Lei n° 2.387, de 2006. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação finai do Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de autoria

do Poder Executivo, que "introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de 17 de

dezembro de 1985, que "institui no Distrito Federal o Imposto Sobre a Propriedade

de Veículos Automotores - IPVA'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação,

O projeto vai à sanção.

Dá-se início aos
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ata.

Comunicados da Mesa.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solícito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 31a Sessão Ordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 79, de 09/05/2008,

juntamente com a ata sucinta da 9a Sessão Extraordinária.)

Item n° 4:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 43, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "institui o Fundo

Distrital de Sanidade Animal e dá outras providências".

Relatores: Deputado Cristiano Araújo - CÊS

Deputado Cristiano Araújo - CEOF

Deputada Eurides Brito - CO.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu gostaria que fosse feita uma verificação de quorum, por gentileza.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Vamos jogar muito abertamente

entre nós aqui. Hoje, este Plenário se esforçou muito para a apreciação de duas

matérias polémicas e também já apreciou outras matérias.

O quorum está praticamente no limite, se é que ainda há quorum. Os

projetos dos Deputados Reguffe e Aylton Gomes e os PDLs dos Deputados são todos

muito bons. O problema é que nenhum deles recebeu parecer nas comissões. O meu
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receio é começarmos a discutir e, de repente, não haver mais quorum. Portanto,

vamos firmar o compromisso de manter o quorum hoje ou de, na terça-feira que

vem, agilizarmos as votações das matérias - até porque a semana que vem será

mais curta - e votarmos os projetos do Deputado Aylton Gomes, do Deputado

Reguffe e dos demais Parlamentares.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que seja feita

verificação de quorum,

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Cabo Patrício, se

houver acordo, encerraremos agora a sessão.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, não há treze Deputados

presentes.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

concordo que não há mais quorum. Não tenho nenhum empecilho a encerrarmos a

sessão, desde que firmemos o compromisso de, na terça-feira, votarmos o meu

projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Encerraremos a sessão

extraordinária agora. Deputado Leonardo Prudente e demais Líderes desta Casa,

esta Presidência solicita um esforço concentrado para, na terça-feira que vem,
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votarmos o maior número de projetos de Parlamentares e também, é claro, do Poder

Executivo.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, na terça-feira que vem o meu projeto

será votado?

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Reguffe, seu projeto

já está incluído na Ordem do Dia da próxima terça-feira. Se possível, até abriremos

mão dos Comunicados de Parlamentares.

Agradeço a todos os Parlamentares.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h59min.)


